



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVII. ÉVFOLYAM 40. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2007. OKTÓBER 5., PÉNTEK

## Meghívó



Sarkad Város Önkormányzatának  
Képviselő-testülete nevében

meghívom Önt

2007. október 6-án (szombat) 10.00  
órákor az

**Aradi Vértanúk**

emlékére rendezendő városi

megemlékezésre.

Tóth Imre  
polgármester

Ünnepi program:

Himnusz

Emlékműsor

Közreműködnek a 1. Sz. Általános Iskola diákjai

Ünnepi beszédet mond:

**Mátykó János**

a 2. Sz. Általános Iskola igazgatója

Koszorúzás

Szózat

Közlekedőknek

## A termény betakarítás ideje

Az őszi betakarítási és egyéb mezőgazdasági munkák miatt a közúti közlekedésben résztvevők egyre gyakrabban találkozhatnak különböző kategóriába sorolható, talajmegmunkáló eszközökkel felszerelt járművekkel, terményekkel megterhelt járműszervevényekkel. Az ilyen járművek, járműszervevények megelőzése, kikerülése méreteik miatt fokozott figyelmet követel minden járművezetőtől. A gumiabroncsokra tapadt sár felhordásával pedig jelentősen megváltoztatják az útvisszonyokat.

Felhívjuk a Tisztelt Járművezetőket figyelmét, hogy az őszi beköszöntéssel megjelenő mezőgazdasági munkagépek jelenlétével fokozottan számoljanak, azokat körültekintően közelítsék meg a balesetek elkerülése érdekében.

Sarkad Városi Baleset-megelőzési Szervezet

## „A női egészségért a XXI.század tudásával”

Békéscsabán(Baross u. 34. sz.) a Főnix Orvos Centrumban hétfőn (október 1-én) nyílt meg Dél-Kelet Magyarország első régiós HPV Centruma, mely egyedülállóan komplex ellátást biztosít a méhnyakrákot okozó HPV megelőzésére, szűrésére, a HPV pozitív esetek kezelésé-

re és utógondozására. Bizonyított, hogy kb. minden harmadik partnerváltás után számíthatnak a hölgyek a HPV fertőzésre...

Az eseményen adták be az országban először az új, HPV vírus elleni vakcinát, mely október 1-től került forgalomba.

-sz.cs.

HPV  
Centrum®

## Megszűnt a tűzgyújtási tilalom

Sarkad Város Polgármestere Hivatal Műszaki és beruházási osztálya tájékoztatja a tisztelt lakosságot, hogy az országos tűzgyújtási tilalom feloldásra került. A kertekben, zártkertekben továbbiakban is csak a megfelelő körülmények mellett lehet tüzet gyújtani.

Műszaki és Beruházási  
Osztály

## Felnőttoktatás - akár hétvégén

A sarkadi középiskola a 2007/2008-as tanévre – megfelelő számú jelentkezés esetén – négy évfolyamos, esti tagozatos gimnáziumi osztályt indít, akár **hétvégén tartandó oktatással**. Szakmunkás-bizonyítvány megfelelő beszámítása is lehetséges!

A felvétel feltétele a 16. életév betöltése, és legalább 8 osztály igazolt sikeres elvégzése.

Érdeklődni lehet a középiskola titkárságán, telefonszám: 375-155.

Szűcs Levente igazgató

## Meghívó Szeretevendégségre

A Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség szeretettel meghív minden érdeklődőt **2007.október 07-én vasárnap 16.00 órákor kezdődő Idősek Napja alkalmából tartandó Szeretevendégségére**. Ennek jegyében kerül sor a délutáni Istentisztelet megtartására, mely alkalomra szeretettel várunk mindenkit.

Az ünnepi összejövetel helye: Református Idősek Napközi Otthona nagyterme.

A közlekedést autóval való szállítással segítjük, erre vonatkozó igényüket az alábbi telefonszámon szíveskedjenek jelezni: 375-844; 70/201-3135

Református Egyház  
Vezetősége

## Fogászati és szájiüregi rákszűrővizsgálat

A Colgate támogatásával szeptember és október hónapban fogászati és szájiüregi rákszűrővizsgálatot tartunk. A szűrés a várandós kismamáknak INGYENES!

Rendelési időben:  
Hétfő-Szerda-Péntek: 11:00-15:00-ig.  
Kedd-Csütörtök: 09:00-11:00-ig.

Dr.Kovács Gábor  
Dr.Kozma Daniella

## Szolgáltató Szervezetek Napja



Sarkad Város Képviselő-testülete „Sarkad Város Közszolgálatáért” kitüntető címet adományozott Bondár Sándorné részére, melyet Tóth Imre polgármester nyújtott át



Kövári Arnold a Műszaki és Beruházási Osztály vezetője

Beruházási Osztály vezetője köszöntötte ebben az évben a megjelenteket

Nagy tisztelettel itt állni előttük és tolmácsolni a város köszönetét, hiszen most Ti vagytok a vendégek, ami az év legnagyobb részében éppen fordítva van. A Ti munkátok az a város életében, amit a legtöbb kritika ér,

hiszen „szem előtt” vagytok állandóan, de külön öröm számomra, hogy nagyon sok jót is mondanak rólatok. Mi tudjuk, hogy nem a felemelkedés éve volt számunkra az eltelt időszak a szűkös anyagiak miatt, de tisztességgel helytálltatok. Köszönet érte!

Ezután a kitüntető cím átadására került sor és vacsora előtt kulturális műsor szórakoztatta a város szolgáltató szervezeteinek dolgozóit.

-kas

## Bondár Sándorné

gazdasági vezető,

intézményvezető helyettes

Bondár Sándorné 1968. július 3-án – első munkahelyként – kezdett dolgozni a helyi Községi Tanácsnál. Hosszabb ideig dolgozott a Költségvetési Üzemnél, majd 1994. január 1-je, az Intézményi Gondnokság megalakítása óta jelenleg is intézmény dolgozója.

Középfokú pénzügyi szakképzése ellenére szakmai tudása kimagasló, fiatalabb kollégáinak példaeértékű lehet a munkabírása és a szakmáértelme.

Munkáját nagy felelősségtudattal végzi, fokozatosan törekszik arra, hogy jogszabály ismerete naprakész legyen. Közvetlen munkatársával, a város pénzügyi szakembereivel kapcsolata jónak értékelhető.

Bondár Sándorné munkájával, emberi hozzáállásával közel négy évtizede szolgálja a sarkadi intézmények döntő többségét.





Móttó : „Az 1848-as forradalmak között a magyar volt az egyetlen, mely nem belső gyöngesége és konfliktusai miatt dőlt meg, hanem az ellenség elsöprő katonai fölénye miatt.” ( Eric Hobsbawm angol történész )

- Igen. Háromszoros túlerő zúdult Magyarországra a szélrózsa minden irányából. Ebből 206 ezer orosz. Több, mint amennyivel annak idején legyőzték Napóleont ! A legenda Bem apó mondogatta : „A magyar a világ legbátrabb katonája, egy föltétellel : ha vezére is ugyanolyan bátor, mint ő.”

A barát és ellenség által egyaránt elismert „szuper” 48-as magyar honvédség létrejöttében és szervezésében főszerepe volt gróf Batthyány Lajos miniszterelnöknek.

Többek között ezért kellett meghalnia. Aki hideg fejjel, de lehetőleg forró szívvel közelít a magyar történelemhez, felismer néhány sajátosságát.

Bicentenárium 1807-2007

## Batthyány Lajos

- Nálunk sohasem volt éhséglázadás. Az élet alatti tengődő létél mindig erősebb volt a teljesebb, tartalmasabb életre való törekvés. Eddig...

- Nálunk a Szabadság és Rend ikertestvérek. Szabadság a rendben, rend a szabadságban. Ízlelgessük meg, jó ? Szabadsággal a rendért, renddel a szabadságért ! Rendet a szabadságba, szabadságot a rendbe ! A törvény és rend a szabadság pajzsa. Óseink ugyanis tudták és jól tudták, hogy a szabadság igazi ellensége nem a zsarnok-hanem a bizonytalanság, bizalmatlanság, a káosz.

A zsarnok csak akadály. - A példaadás. (Nézzük meg újra, mit mondott Bem tábornok...)

- Az élénk szeretetvágy. Szeretetet adni és szeretve lenni, ajándékozva, önként azaz szabadon. (Ahogy 1956-ban is elhangzott itt, Sarkadon :-, Mi, magyar emberek szeretjük egymást. Azt várjuk, hogy a kormány is szeressen minket...)

- Elődeink mindig törvénytisztelők voltak. Még akkor is, ha abból pillanatnyilag hátrányuk származott. De rettentesen feldühödtek, amikor a törvény megbízott alkotói és őrei, a Hatalom urai nem tartották be a saját

maguk által hozott törvényeket. Példái ennek Dózsa, vagy 1956, vagy a Bécs aljasságára adott kemény válasza 1848-ban.

Batthyány Lajos lovagja, áldott mestere és mártírja volt a Szabadságnak, Rendnek, Példaadásnak és a magyarság feltétel nélküli szeretetének. Mert akkor is nagyon sóvárogtuk, mi magyarok, a lélek itálát és ételét - az Igazságot és a Szeretetet.

Kipróbált igazság, hogy a népet rövid távon össze lehet zavarni-de hosszú távon nem lehet becsapni. Akkor, 1848-ban Batthyányit, Kosuthot vagy Petőfit látva - hallva, az emberek érezték, hogy Szó és Tett ugyanaz, a cél pedig igaz, jó és szép. Ez a hitelesség- amit manapság különösen hiányolunk.

Az örök magyar sorsról szólunk most és az örök magyar egyik mintájáról, típusáról - az első ártatlanul kivégzett miniszterelnökről. Két helyzet, két villanás, két „fa” a sok közül talán jobban látatja az „erdőt”...

Az egyik : Batthyányt tartóztatják és egy fogolycsoporttal Ausztriába hurcolják. A nép több helyütt is ki akarja szabadítani. Budán, Jánosházán, Sárvaron. Sőt, jóérzésű osztrák polgárok

Cillyben is ! Jánosházán kasszás, kapás tömeg veszi körül Batthyányék őrségét. A megrettent osztrák parancsnok kéri Batthyányt (!!!), hogy csendesítse le gyülekezőket, különben felégetik a községet. A rab beszédéből idézünk, mellyel megmenti rabtartóit és a települést : „Isten áldja meg önöket jóindulatukért még késő unokáikban is, de éppen ennek az Istennek, akiben mindnyájan bízunk, szent nevében kérem önöket, barátaink, hagyjanak minket. Amint eddig is az ország fővárosából békében jöttünk-békében vonulni tovább is. Ne kívánják halálunkat idő előtt s ne idézzék föl Jánosházának végpusztulását.”

A másik: utolsó kívánsága, hogy kivégzések ne kössék be szemét. Látni akarja a halált. Szemtől szembe. Óhajának megfelelően, ő ad tűzparancsot kivégzőosztagnak-saját maga ellen.

Meg volt győződve saját és nemzete ártatlanságáról. (Még az osztrák bírák többsége is.) Szállóigévé lettek leartóztatásakor mondott szavai : „Meggyilkolhatnak, de el nem ítéltetnek !”

Született Pozsonyban, 1807-ben, agyonlőtték 1849 október 6-án, Pesten, azon a helyen, ahol most a Batthyány-örökmécses virrasztja végtelen álmát.

Szabó I.

## A hamis kártyások mindig több lapot tartanak kézben

Az MSZP helyi képviselőinek e lap hasábjain kistérségi ügyben bemutatott szerecsmosdatási kísérletével szemben a valóság az alábbiakban foglalható össze:

„Teljesen világos volt, hogy amit mondtunk, az nem igaz. ...És közben egyébként nem csináltunk semmit négy évig. Semmit. ...E helyett hazudtunk reggel, éjjel, meg este. (Gyurcsány Ferenc, MSZP, Balatonöszöd, 2006. május)

Tisztelt Sarkadi Polgárok!

A történelem ismétli Önmagát! Megcáfolhatatlan tény, hogy a sarkadi kistérség törvénytelen, jogellenes szétverését, s ezzel mintegy száz sarkadi munkahely megszűntetését, a meglévő szolgáltatások, vívmányok leépítését és a fejlesztési források elvonását MSZP-sek javasolták, MSZP-s vezetőség kistérségek javára és az MSZP parlamenti frakciója szavazta meg. Véghez is vitték volna az ország első kistérségének erőszakos, politikai alapon való megszüntetését, ha a sarkadi kistérség lakossága és számos demokratikus szervezet nem áll ki határozottan a jogszerűség és az igazság, azaz a sarkadi kistérség megmaradása mellett és a köztársasági elnök nem dobja vissza a parlamentnek a szocialisták által súlyosan jogellenes eljárás keretében megszavazott törvényt.

Az MSZP-s hatalmi túlerővel szembeni sarkadi kistérségi győzelmet követően nem meglepő, gyurcsányi módon (lásd a fenti idézet) most azt hirdetik a képviselő-testület MSZP-s tagjai, hogy ők bizony sokat tettek a sarkadi kistérség megmaradásáért. Valóban ez lett volna az egyetlen elvárható és tisztességes, esküjükhez méltó magatartás tőlük, csak hogy a most leírt szavaikkal éppen ellentétesen cselekedtek.

A sarkadi kistérséget megszüntetni javaslok közül Nagy László MSZP-s parlamenti képviselő röplapokon, Veress József MSZP-s képviselő, a Békés megyei MSZP elnöke pedig a Sarkad újság 2007. június 29-ei számában feladott hirdetésben hangoztatta, hogy „Sarkad és környéke többet érdemel!” Amikor úgy tűnt, hogy az MSZP-s hatalmi túlerővel szemben elbukik a sarkadi kistérség, akkor a helyi lap 2007. július 6-ai számában az MSZP-s képviselő-testületi tagok és az MSZP városi szervezete Sarkad aláírással fizetett hirdetésként az alábbi jelmondat jelent meg: „Sarkad és környéke jobbát, különbet érdemel!” Ezzel azt akarták mondani, üzenni, hogy a sarkadi kistérséget meg kell szüntetni és településeinek zömét, közöttük Sarkadot Gyulához kell csatolni. Az MSZP helyi képviselői párt-

érdekek alapján nem a sarkadi kistérséget jogtalanul, törvénytelenül megszüntetni kívánókat támadták, hanem éppen azokat, akik Sarkadot védték! Így a sarkadi kistérséget nemcsak kívülről, hanem belülről is támadták az MSZP-sek.

Ennyit az MSZP-s képviselő-testületi tagok szavahihe-tőségéről és a sarkadi kistérség megmaradásáért való ki-állásukról. Amikor a kistérség megmaradásáért kellett volna szavukat felemleni, a lakossággal szemben távolmaradtak minden rendezvényről, az MSZP helyi elnöke éppen aratot, majd a testületi ülés keretében egyszerűen letagadta, hogy a polgármestertől Sarkad Város Önkormányzata nevében olyan tartalmú levelet kapott, melyben az önkormányzat kérte a sarkadi kistérség megmaradásáért való helyi MSZP-s kiállást. A helyi MSZP segítő közbenjárása akkor is elmaradt, sőt az egyetlen segítő szándékozó MSZP-s helyi képviselőt, nevezetesen Dr. Tóth Istvánt a párt még meg is fenyegette, s mint ismeretes nyár közepén az MSZP-s parlamenti frakció meg is szavazta a sarkadi kistérség megszüntetését.

Amikor viszont nyilvánvalóvá vált, hogy a köztársasági elnök elítélte az MSZP jogtalan, törvénytelen eljárását és az Alkotmánybíróság

sem fogja engedni a sarkadi kistérség jogellenes, politikai alapon történő MSZP-s megszüntetését, s az MSZP parlamenti frakciója teljesen szalonképtelenné válik, ha ismét a sarkadi kistérség megszüntetése mellett szavaz, akkor a helyi MSZP-s képviselők is igazi hamis kártyásként egy másik lapot húztak elő a korábbi Sarkad és kistérségellenes szórólapok, hirdetések helyett. A sarkadi kistérség győzelmének ismeretében ezzel a hamis kártyalappal már azt hangoztatják, hogy ők nagyon is kiálltak a sarkadi kistérség megmaradásáért. Rodolfo is megirigyelné ezt a kártyatrükköt, bár ő a szemfényvesztő mutatvány előtt így szólna: Vigyázat, csalok!

Ennek tükrében mindenki saját maga értékelheti az MSZP-s képviselő-testületi tagok által leírtak valóságtartalmát.

Tisztelettel:

**Tóth Imre**

polgármester

**Mokán István**

alpolgármester

**TIMEA FODRASZAT**

Férfi, női és gyermek

Szeretettel várom kedves vendégeimet a Munkás u. 28 sz. alatti Fodrász üzletemben

Nyitva tartás

Hétfő: 6.00-12.00, du. 14.00-18.00

Kedd-tól - Péntekig: 8.00-12.00, du. 14.00-18.00

Szombat: 9.00-16.00

Vasárnap: Zárva

Telefon:

üzlet: 270-301

mobil: 06-30/602-9646

## Sarkad és kistérsége

A sajtószabadság, illetve szabad véleménynyilvánítás kapcsán teszünk kísérletet az egyszemélyi hatalom túlsúlya mellett a képviselő testület baloldali képviselőiként a város, illetve képviselőtestület lapjában a Sarkad és térsége többcélú kistérség megmaradásával összefüggésben.

Sarkad város képviselőtestületének MSZP-s tagjai, a pártszervezet tagságával, szimpatizánsokkal, együtt nem értünk egyet a kistérség megszűnésével, ahogyan gyakorlatilag Sarkadon senki sem. Ezt kifejezésre is juttattuk szavazatunkkal, annak ellenére, hogy velünk, képviselőkkel szemben a testületi üléseken, egyéb rendezvényeken, a helyi újságban, a Sarkad TV-ben állandóan rosszindulatokkal teli propaganda folyik.

A cinikusan felajánlott „tank benzín” igénybevétele nélkül is megtettük a lépéseket minden biztonnal célratoróbban, mint a provokáló, demagóg beszédek üzenete.

Személyes megbeszéléseket folytattunk a kistérség fennmaradása érdekében különböző szintű pártvezetőkkel, országgyűlési képviselőkkel. Írásban fordultunk Dr. Lampert Mónika miniszter asszonyhoz, Lendvai Ildikó vezetőhöz, Gyurcsány Ferenc miniszterelnök, pártelnökhöz, és az Országgyűlés MSZP-s képviselőihez. A törvény tervezetét előterjesztő önkormányzati és területfejlesztési miniszterasszony, mint szakmai előterjesztő sem értett egyet a módosítással, azt nem is szavazta meg, ugyanúgy mint Dr. Újhelyi István államtitkár sem.

Tekintettel arra, hogy a helyi újságban csak cenzúrázottan jelent meg a baloldali cikkek, ezért lényegretörően, levél részletekkel tájékoztatjuk a tisztelt olvasót a kistérség megmaradása érdekében írt levelekről:

„úgy érezzük, hogy minden a fejünk felett, bennünket mint alapszervezetet, mint képviselőket, mint sarkadiakat semmibe véve történt meg minden döntés. Véleményünk szerint a kistérségben meglévő szavazóbázist érte a legnagyobb sérelem, azokat, akik mindig becsülettel állták a sarat és ki tartottak a baloldali nézeteik mellett és a párt által elindított, a Kormány által kijelölt reformok mellett mindig végig állva a többségben lévő jobboldali pártok és képviselők ösztűzét.”

„Az MSZP helyi szervezetének is rengeteg munkája fekszik abban, hogy a sarkadi kistérség kialakult és működőképes úgy is, mint az ország elsőként megalakult kis-

térségi szervezete.”

„Tudjuk, hogy a sarkadi kistérségi társulás, mint ahogyan sajnos egész kisvilágunk nem pártsemleges, azonban létezésünk óta közeosen adtuk és adjuk be fejlesztéseinket segítő pályázatainkat.”

„Álláspontunk szerint ez a törvénymódosítás konku-rencia problémákat is felvet. Tisztelettel kérjük, hogy álláspontunkat saját szakmai álláspontjával megegyezően az MSZP frakciója előtt is támogatni sziveskedjen.”

„Tisztelettel kérjük az MSZP frakcióját és személy szerint Önt, hogy az Országgyűlés 2007. szeptemberi ülésén, a napirend tárgyalásakor amellet döntson, hogy a korábbi döntés megváltoztatásra kerüljön. Kérjük, hogy mindenképpen a sarkadi kistérség megmaradása mellett a módosítást támogassa.”

„Dr. Sólyom László köztársasági elnök úr a törvény megfontolásra történő visszaküldése során e tárgyban, pártoktól semleges, szakmai véleményt alkotott meg, amelyet teljes mértékben egyetértünk, azt megismételni nem kívánjuk.”

„Kérjük hogy a szeptemberi ülés előtt –amennyiben ez lehetséges – sziveskedjenek a mi álláspontunkat is meghallgatni a frakció ülésén, sziveskedjenek lehetővé tenni, hogy személyesen mondassuk el véleményünket, ne a fejünk fölött szülessen ismét döntés.”

Meggyőződésünk, hogy a kistérség fennmaradásának ügyében tett lépéseink költségmentesek, hasznosak voltak és nem rontották tovább a városunk hírnevét, társadalmi megítélését. Mi bizakodunk a „személyi jog”-hoz kötődő hűségnyilatkozat nélkül is.

Továbbra is elítéljük és elhatárolódunk a képviselőtestület határozatától eltérő, tiszteletet tépázó politikai rendezvényektől, amely véleményünk szerint szellemiségben, tartalmi és formai vonatkozásaiban alapvető emberi jogokat sértő, állam, kormány, és baloldal ellenes volt (most is az).

Véleményünk, hogy az árpádsávos zászló alatt megtartott költséges politikai rendezvény, -megszorító intézkedések ellenére - a szöknoklatok, visszafogottságot mellőző megnyilvánulások nem növelték a város politikai, társadalmi megítélését.

Minden ellenkező híresztelés ellenére a kulturált hangvétel reményt keltőbb, mint a mértéktartást nem tűró, vad sárdobálás.

**Bálint Tivadar, Jakó István, Táth János, Dr. Tóth István képviselők és Puskás Lajos volt képviselő.**

Sarkad, 2007. 09. 10

**SZTV** A Sarkad Televízió heti műsora: október 8.

17 órai kezdettel: Idősek Napja és Kistérségi Folklorfesztivál a sarkadi Bartók Béla Művelődési Központban

Sport és ügyességi vetélkedő

## Klubdelután a Fogyatékosok nappali klubjában

A Családsegítő Gondozási és Szociális Központ keretén belül működő Fogyatékosok nappali klubja megyei szintű klubtalálkozót szervezett 2007. aug. 28-án. A már hagyományosan megrendezésre kerülő találkozónkon részt vettek a békéscsabai Fogyatékosok Ápoló-Gondozó Otthonának és Fogyatékosok Nappali Klubjának tagjai, a kétegyházi Sérült Fiatalok Klubja, valamint a családban élő fogyatékos fiatalok Gyuláról.

A rendezvényt a szabadban, Klubunk udvarán tartottuk meg, így lehetőségük volt vendégeinknek megtekinteni azt a helyet ahol mindennapjainkat töltjük, megcsodálhatták klubtagjaink által készített munkákat.

A kötetlen, családi hangulatú programok között szerepelt aszfalt rajzverseny, sport és ügyességi vetélkedő, valamint táncverseny, mely óriási sikert aratott. Az izgalmas programokba aktívan, lelkesedéssel kapcsolódtak be a fiatalok, s a legügyesebbek még oklevélben és sze-

rény jutalomban is részesültek. A vetélkedők után vidám hangulatban folytatódott a program, és késő délutánig, kifulladásig ropták a táncot a fiatalok.

Bízunk benne, hogy sikerült egy önfelelt, felejthetetlen délutánt szerezni fogyatékos társainknak, s reméljük jövőre találkozunk ugyanitt.

**A Fogyatékosok nappali klubja köszönetét fejezi ki a rendezvény valamennyi támogatójának:**

*Katasztrófavédelem; 1.sz. Általános Iskola; Közétközvetési Intézmény; Doxabó Kft.; Virág Cukrászda; Deák lányok - Virágbolt; Székely Mária, Drogéria; Szikra Üzlet; Fénycentrum; Kovács Adrienn-Andi Presszó; Menő Manó; BBMK dolgozói; Farkasné Horváth Éva; Berg Ilkó; Öcsödiné Nagy Mária; Kiss Lajos, vállalkozó; Megyeri Gábor, vállalkozó; Bacsa János, vállalkozó; Petriné Fodor Ilona; Leel-Óssy Ibolya; Balogh Lászlóné; Pusztai Valéria; Debreczeni Róza; CSGSZK dolgozói.* - csgszk

Toborzó!

## Kerülj a legjobbak közé!

Ha szereted a kihívásokat és szeretnél egy jó csapat tagja lenni, jelentkezz szerződéses katonai szolgálatra!

**Feltételek:** 18-47 év közötti életkor, állandó belföldi lakóhely vagy tartózkodási hely, kizárólagos magyar állampolgárság, büntetlen előélet, minimum 8 általános iskolai végzettség (középiskolai végzettség előnyben).

**Jelentkezni lehet: Magyar Honvédség Kelet-Magyarországi Hadkiegészítő Parancsnokság 4. Toborzó és Érdekvédelmi Iroda Békéscsaba**

**Cím:** 5600 Békéscsaba, Andrassy út 67-69. **Telefon:** 66/547-190

**Ügyfélfogadás:** hétfőtől - csütörtökig 08.00-tól 15.00 óráig, péntek: 08.00-tól 12.00 óráig.

## A Lovas Klub tagságának!

Sarkad Város Szabadidős Lovasklubja október első hétvégéjén tartja az ilyenkor már szokásos és lassan már hagyományos Kapuzáró napját.

Helyszín a Mol-kút melletti sportpálya, kezdési időpont délelőtt 11.00 óra.

Sugár Sándor jóvoltából sertés flekken kerül az asztalra. **Vezetőség**

**FOTOBILLE OPTIKA**  
GYULA, Bodoky u. 11.sz.  
(Az OTP épülete mögött)

**Október a látás hónapja**  
Infóvonal: 66/467-957

**Ingyenes látásvizsgálat és szaktanácsadás**

**ÚJONNAN MEGNYÚLT KOZMETIKAI ÜZLETEMBE VÁROM MINDEN KEDVES RÉGI ÉS ÚJ VENDÉGEMET!**

(Véress Fiu- Kürt utca találkozásánál lévő új építésű társasház)

## Nyitási Akció!

Ha most októberben, vagy novemberben jön kezelésre, akkor a nagykezeléshez a szempilla és szemöldökfestés, a kiskezeléshez a szemöldökfestés ajándék!

Hívjon most! 06-30/854-65-20

*Kovács Katalin* kozmetikus

## Szeretne olcsón öltözködni?

Térjen be hozzánk! Ruhák, cipők, kabátok 500.- és 1.000.-Ft-os áron

Sarkad, Ady E. u. 40. Csizmadia Bolt  
Nyitvatartás hétköznap: 8.00 - 17.00  
szombaton: 8.00 - 12.00

## AKCIÓS HITELEK!

Jelzálog és lakáshitelek jövedelem íg. nélkül is

-Értékbecslési díj } törölve  
-Közjegyzői díj }  
-Hitelbírálati díj }

**Személyi kölcsönök minimálbértől!**  
Érd.: Sarkad, Szalontai u. 19. T:20/360-4416

**SZILENCIUM**  
**TEMETKEZÉS**  
SARKAD, GYULAI ÚT 25  
TEL: 66/442-101

**PÁSZTOR** családi autósiskola



A PÁSZTOR családi Autósiskola 2007. október 16-án este 17 órakor indítja következő autóvezetői tanfolyamát. A tanfolyam és a jelentkezés helye: Bartók Béla Művelődési Központ

Az elméleti oktatás továbbra is féléven történik. Előleget nem kérünk. Fizetni akár 4 részletben is lehet. Minden segédanyagot (tankönyv, CD, tesztlapok, rutinpálya) ingyen biztosítunk. A sikertelen vizsga elkerüléséért díjmentesen korrepetálunk!

**Ha elnyertük bizalmát, szeretettel várjuk!**

**Pásztor Tibor Pásztorné Mózes Irma**  
iskolavezető elméleti oktató  
gépjárművezető oktató korrepetáló  
**Telefon: 270-677, 06-70/452-48-33**

**(CBA) - DOXABO**  
Vasút utca 28. sz.  
**Élelmiszeráruház ajánlata!**



**Mindennap valami olcsóbb!**

**Meglepetés akciók!**

Vásárláskor mindenféle étkezési jegyet beváltunk!

CBA étkezési jegy nálunk vásárolható

**CBA DOXABÓ Kft. dolgozói**

## sarkadi sportélet szabadidő\*szórakozás\*pihenés\*szabadi

Labdarúgás

### Megyei II. osztályú bajnokság

Újkígyós - Sarkadi Kinizsi 0 : 0

Újkígyós, 200 néző. Vezette: Németh

**Szabó Attila:** - Küzdöttünk, küzdöttünk, de ez kevés volt a győzelemhez.

**További eredmények:** Gádoros - Kétegyháza 3 : 2, Gyomaendrőd VSE - Doboz 6 : 3, Békéscsabai MÁV - Telekgerendás 3 : 0, Tárhos - Tótkomlós 0 : 1, Medgyesegyháza - Vésztő 0 : 3, Magyarbánhelyes - Mezőkovácsháza 1 : 7, Csabacsúd - Körösladány 2 : 1.

A bajnokság állása					
1. Mezőkovácsháza	8	7	- 1	32:12	21 pont
2. Csabacsúd	8	7	- 1	19: 9	21
3. Vésztő	8	6	1 1	23: 6	18
4. Tótkomlós	8	4	3 1	14:10	15
5. Gyomaendrőd VSE	8	4	2 2	19:12	14
6. Gádoros	8	4	2 2	21:20	14
7. Békéscsabai MÁV	8	4	1 3	15:10	13
8. Körösladány	8	3	2 3	18:15	11
9. Sarkadi Kinizsi	8	3	2 3	11:12	11
10. Újkígyós	8	3	2 3	9:13	11
11. Tárhos	8	3	- 5	14:15	9
12. Kétegyháza	8	2	3 3	10:10	9
13. Medgyesegyháza	8	2	1 5	15:16	7
14. Telekgerendás	8	1	2 5	12:26	5
15. Doboz	8	-	1 7	11:26	1
16. Magyarbánhelyes	8	-	- 8	5:36	-

Ifjúsági mérkőzésen:

Újkígyós - Sarkadi Kinizsi 3 : 6

**További eredmények:** Gádoros - Kétegyháza 2 : 3, Gyomaendrőd VSE - Doboz 1 : 0, Békéscsabai MÁV - Telekgerendás 8 : 0, Tárhos - Tótkomlós 1 : 15, Medgyesegyháza - Vésztő 4 : 6, Magyarbánhelyes - Mezőkovácsháza 1 : 3, Csabacsúd - Körösladány 3 : 0.

Az ifjúsági bajnokság állása					
1. Békéscsabai MÁV	8	7	- 1	37: 3	21 pont
2. Sarkadi Kinizsi	8	7	- 1	37:11	21
3. Gyomaendrőd VSE	8	7	- 1	32: 9	21
4. Vésztő	8	6	1 1	32:15	19
5. Mezőkovácsházi TE	8	5	2 1	37: 9	17
6. Csabacsúd SE	8	4	2 2	24:10	14
7. Tótkomlói TC	8	4	1 3	26:13	13
8. Körösladány	8	4	- 4	27:23	12
9. Kétegyháza SE	8	4	- 4	17:27	12
10. Magyarbánhelyesi FC	8	2	3 3	17:27	9
11. Gádoros SE	8	3	- 5	19:37	9
12. Doboz SE	8	2	1 5	6:17	7
13. Újkígyós FC	8	1	2 5	14:28	5
14. Medgyesegyháza SE	8	1	1 6	20:29	4
15. Tárhos FC	8	-	1 7	11:62	1
16. Telekgerendás	8	-	- 8	7:43	-

### Hét végi program

2007. 10. 06. (szombat)

13.00 Sarkadi Kinizsi - Gyomaendrőd VSE ifjúsági mérkőzés  
15.00 Sarkadi Kinizsi - Gyomaendrőd VSE felnőtt mérkőzés

### USC Sarkad Foci Suli

Megalakult az **Utánpótlás Sport Club** futball egyesület! Szeretettel várunk minden fiút és leányt, aki szeretne **versenyszerűen futballozni!**

**Edzőink:**

**Balogh Csaba** edző az 1997-2002 között születettek, **Molnár Gyula** vezetőedző az 1995-1996 között születettek,

**Gurzó Sándor** edző az 1992-1994 között születettek korcsoportjánál.

Az edzések helyszíne:

Nyáron, ősszel és tavasszal a Kinizsi sportpályán

Télen az Ady-Bay Gimnázium tornatermében

**A feltételekről érdeklődni és jelentkezni:**

**Gáleg Mihály** elnöknél a 06-70-940-69-15,

**Tóth László** alelnöknél a 06-30-618-66-84 vagy

**Rác Gyula** titkárnál a 06-20-2-639-689-es telefonszámon lehet.



Az elmúlt hét végén az USC a Kinizsi pályán villámtornát szervezett, amelyről későbbi lapszámunkban olvashatnak majd

### Póker

**Minden héten TEXAS HOLD'em PÓKER VERSENY a Park Sörözőben (Cukorgyár 4.)!**

**Csütörtök: 1K + 1 Re-buy. Péntek: 2K + Re-buy + add-on. Szombat: 10K FREEZE OUT.**

Minden érdeklődőt szeretettel várnak a szervezők! Start: 18.30. **díó**

**NAGY ABC (601.SZ.)**  
SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 2-4.

**AKCIÓ!**  
2007. október 4-8. között

**AKCIÓ!**  
2007. október 8-16. között

- Baromfi párizsi (Suga-Food Kft.): ..... 369-/kg
- Pulyka lecsókolbász (Suga-Food Kft.): ..... 599-/kg
- Zott szívecskés joghurt (4 íz) 135g: ..... 39- 289-/kg
- Topjoy 100% narancs klasszikus II: ..... 289-
- Steffl sör dob. 0,5l: ..... 149- 298-/l
- Hey-Ho Ice tea (őszibarack, citrom) 0,5l: ..... 79- 158-/l

**AKCIÓ!**  
2007. október 8-16. között

- Bakonyi csülöksonka (Pápa Hús): ..... 1099-/kg
- Sága füstli 140g: ..... 169- 1207-/kg
- Boci körkikes sajt (5 íz) 150g: ..... 199- 1327-/kg
- Orsi petrezselymes pulykafasírt 940g: ..... 529- 563-/kg
- Alföldi kanesós tejföl 20% 450g: ..... 189- 420-/kg
- Coca-Cola és Fanta üdítő PRB 2l: ..... 199-+ü 60- 100-/l+ü 60-
- Completa utt. 200g: ..... 329- 1645-/kg

**(Reál) Találkozzunk mindennap!**

**Nincs munkája, nincs szakképesítése?**

Tanuljon a KISOSZ-nál az új OKJ szerint! (OKÉV: 04-0126-05, FAT: AL-0181)

## ITT A NAGY LEHETŐSÉG!

Ha megfelel a feltételeknek **TÉRÍTÉSMENTESEN (ingyen) TANULHAT!**

**Nyolc általános iskolai vagy annál alacsonyabb végzettségűek 150 tanóránként a minimálbér 110%-át (2007-ben),**

**120 %-át (2008-ban) kaphatják.**

**Kellő létszám esetén SARKADON is!**

Képzési ajánlataink:

**Általános iskolai végzettséggel, vagy elavult szakmával rendelkezők részére:**

**Élelmiszer- és vegyi áru eladó, Műszaki cikk eladó, Ruházati eladó, Zöldség- gyümölcs eladó, Pincér, Szakács, Takarító**

**Érettségivel vagy szakmával rendelkezők részére sikeres vizsga után egy havi minimálbér egyszeri juttatása.**

**Általános iskolai + szakmai szakirányú végzettséggel rendelkezők részére:**

**\* Kereskedő Boltvezető**

**Érettségivel rendelkezők részére, akinek nincs szakképesítése:**

**\* Kereskedelmi ügyintéző, Ruházati kereskedő, Élelmiszer- vegyiáru kereskedő, Vendéglátás szervező, Vendéglős, Ékszerbecsüs, Műtárgybecsüs**

A sikeresen vizsgázók EUOPASS kiegészítő bizonyítványt kapnak, amivel munkát vállalhatnak az EU országokban!

A képzési lehetőség korlátozott, jelentkezzen minél előbb!

**Jelentkezni és a támogatás lehetőségeiről érdeklődni lehet:**

KISOSZ Békés Megyei Szervezete, Békéscsaba, Dr. Becsey O. u. 4/1.

Tel.: (66) 325-997, (66) 327-193, (66) 451-741, 06 (30) 9354-371 (munkaidőben)

Email: [bmkisosz@bmkisosz.hu](mailto:bmkisosz@bmkisosz.hu)

Művelődési Központ Sarkad, Vár u. 2/B. Tel.: 66/375-300

### BÉRLEMÉNY

Központban (rendőrség mellett) 180 m<sup>2</sup> eladótérrel + raktárakkal rendelkező üzletteliség frissen felújítva kiadó. Erd.: 06/30/488-4033

### INGATLAN

Zsarói út 90/a alatt 120 m<sup>2</sup> családi ház eladó. T:20/579-1938

Ház eladó Bárkás 13. 30/417-3912

Magyar u.-ban 3 szobás nappalis családi ház eladó. T:30/323-9978

2 szobás ház eladó T:30/507-9488

Ház eladó Zöldfa u. 27.

Jókai 3. sz. ház eladó. T:271-467

Kétszobás összkomfortos családi ház eladó Bánát u. 35. Iá.:5 M Ft T:30/358-6472

2 szobás összkomfortos kockaház eladó Munkás u. 36. T:70/214-9401

Balassi 21. sz. ház eladó. Iá.:7,5M Ft. Erd. szombat kivételével 66/411-259 és 70/604-6359 tsz.

Ház eladó Veress Ferenc u. 27.

Malom u. 4. alatt ház eladó. Iá.:2,7M Ft. T:30/853-1390; 70/529-6085

Dózsa u. 38 alatt kis ház eladó. T:20/801-9461

2 szobás összkomfortos ház eladó Széchenyi 6. T:20/466-1502

Ház eladó Veress S. 35. alatt szép telekkel, melléképületekkel, akár teljes berendezéssel is. T:270-093

140 m<sup>2</sup>-es ház eladó Széles u. 14/a. Iá.:10,5 M Ft. T:30/359-7753

1367 m<sup>2</sup> telken, 120 m<sup>2</sup> komfortos családi ház fűthető garázzsal, 675 m<sup>2</sup> fűthető fóliaházzal, Nagymező 14 alatt eladó. Iá.: 14 M Ft. Tel.:30/479-4965

Ház eladó Bartók 8. T:70/377-5111

### EGYÉB

Szövőszék tartalék felvetőszállal, szövéshez szükséges anyaggal, valamint asztali tűzhely eladó. Érdeklődni: 06/30/340-5483

Dissou-oxigén nagy palackok, inverteres 220 V hegesztő eladó. T:20/357-2729

Szekerénysor eladó T:70/294-6842

Babakocsi, bébihordozó, 2 személyes rekamié és szám.gép asztal eladó. T:271-675

Parkosításra ezüst, fekete, lucfenyő eladó Bercsényi u. 9. Délután

Kisméretű bontott téglá és vályog eladó. T:30/936-8745

Philips Whirlpool előltöltős mosógép eladó. Ár: 15E Ft. Erd.:30/489-4801

Eladó 1300 db Váév Bramac betoncserep, 120 db kúp, 20 db szellőző, Rózsa u. 38. T:30/935-4357

## KLEMBUCZ ISTVÁN

víz-, gáz-, fűtészerező

Kazánok, konvektorok, vízmelegítők, tűzhelyek, vízvezeték, központi fűtés, gáz szerelését, javításait vállalom.

Sarkad tel.:66/270-715

Mobil:06/30/9255-749

**MINŐSÉG - GARANCIA**

Víz- gáz- fűtés rendszerek szerelése, javítása

**MODERN ENERGIATAKÁRÉKOS RENDSZEREK KIALAKÍTÁSA, KARBANTARTÁSA**

**Frölich Duó Bt.**

Frölich János

Tel.:06/20/991-9594

Iroda: Sarkad, Hajdú u. 1/2.

**Banki hitelek értékecsélesi díj nélkül.**

**Bizza a megoldást szakemberrel!**

**Többéves szakmai tapasztalattal állunk az ügyfelek rendelkezésére.**

Lakáscélú hitelek, szabadfelhasználású jelzálog és személyi hitelek, hitelkiváltás, kölcsönre hitelek, lakáslízing, visszlízing, autólízing, visszlízing, időskori életjáradék

Akár jövedelemvizsgálat nélkül!

Élet és vagyonbiztosítási kárrendezés

Az Ön segítő partnere:

**Hogyes Julianna**

T: 30/427-6748

Iroda: Sarkad, Hajdú u. 1/2.

## Euro-bazár

(A Postával szemben)

**Megérkeztek akciós padlóvázaink (csak 2490.-Ft-ért!)**

**Kínálatunkból:**

Gyertyák, kerámia, porcelán és üvegtárgyak, képek, képeretek, művirágok, játékok, szerszámok, konyhai eszközök, lakáskiegyesítők, bizsuk

**Minden 299.-Ft**

**Együttérzés Temetkezési Szolgáltató Bt.**

**Teljes körű temetkezési szolgáltatás**

Sarkad, Szent István tér 8.

Éjjel-nappali ügyelet

06/30/94-55-946

### SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa eladó Magyar u. 15/ a. T:30/475-1194 és 375-903

Tölgy tűzifa és szén eladó. T:30/512-1133 és 375-412

Redőny, harmónikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmónikaajtó, szalagfüggöny, szűnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Nyárfa, ipari hulladék tűzre eladó folyamatosan. Erd:H-P: 7-18 óráig. Sz: 7-13 óráig Rákóczi u. 40-44. T:30/686-8827, 30/336-4474.

### GÉPJÁRMŰ

Felújított 50-es Simson eladó. T:30/855-0473

87-es Toyota Corolla eladó. Erd. Batthyány u. 19.

Toyota Corolla 1.8D eladó 2009. máj.-ig műszakival. T:20/958-5526

### MUNKÁT KÍNÁL

A Kék Lagúna Szépségszalonba fodrászt, kozmetikust, műkörmöst és szolárium üzemeltetőt keresek. T:30/943-9847

CO hegesztőket és lakatosokat keresünk. Fizetés meg egyezés szerint. Erd:06/70/382-9009

### ELVESZETT

Vasárnap elveszett egy nagytestű fekete spániel kan kutya. Kérem a becsületes megtalálót a 270-950 telefonon értesítsen.

### ÁLLAT

Malac eladó Nagykert u. 10.

Tömött kacsá rendelh. 30/338-8553

Sertés hasítva eladó Gyulai 27.

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a **Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba** hirdetéseiket a **Városi Könyvtárban** adhatják fel. **2007. február 26-tól - valamennyi újságba - csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy). **e-mail cím: [hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu](mailto:hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu)**

**SARKAD VÁROS**

A Sarkad TV képűségának hirdetés díja : 300 Ft. soronként